

借助"精准扶贫"使云南农户脱贫让市民品尝原生态农产品

高原鸡"飞"上申城百姓中秋餐桌

我们的节日中秋

本报讯(记者 张钰芸)赶在中秋节到来之前,首批 7500 只高原"诺玛飞鸡"由云南红河州金平县通过冷链物流运抵申城后,再加上冰袋和月饼组成中秋爱心扶贫礼包,在昨天全部配送到全市 7500 户家庭,不但为市民的中秋餐桌带来美味,还能助力云南金平 500 多户贫困户。记者昨天从上海蔬菜集团获

悉,借助"产销对接、精准扶贫",云 南农产品批量入沪,已经惠及当地 1万多户建档立卡贫困户。

云南红河州金平苗族瑶族傣族 自治县是一个多民族贫困县。长期 以来,当地百姓喜好在山地坡头养 殖土鸡,土鸡由山顶到山脚寻食时, 时常一跃而起飞抵树梢或山谷,"飞 鸡"因此得名。

今年8月13日至14日,上海 蔬菜集团6人帮扶小组,来到金平 山间地头了解情况,与当地合作社 签订了产销扶贫长期战略合作协议。"首批价值 100 多万元的 7500 只'金平诺玛飞鸡',全部由上海市民通过'爱心扶贫、有你有我'活动订购。"

9月19日上午,在该行动浦东 新区启动仪式现场,蔬菜集团西郊 国际云品中心组织了几十种云南贫 困地区农特产品进行展示,浦东新 区企事业单位员工和社区居民纷纷 订购这些绿色有机原生态农产品, 用家庭消费的方式参与到"消费+ 公益"扶贫行动中来,现场订购款达 116万元。"这些农产品来自云南大 理、普洱等地,都是原生态的。我们 在为贫困户献爱心的同时,还收获 了大自然美味,非常值得。"来自浦 东新区陆家嘴街道的吴女士边订购 扶贫礼包边高兴地说。

"我们定期赴云南贫困地区对接选购建档立卡贫困户的农特产品,挑选绿色、优质、健康的时令产品组成礼包,礼包分年度礼包和月度礼包两种,市民通过网上和手机

选订后,我们将第一时间组织产品品控、分拣、包装、物流,严格按指定地址、约定时间,保质保量送到每户市民家中。"蔬菜集团西郊国际云品中心负责人熊超说。

上海新闻

据悉,"爱心扶贫、有你有我" 大型精准扶贫行动先后在长宁、 黄浦、松江、金山、普陀、嘉定、浦东 7个区展开,上海市民订购爱心大 礼包突破 1600 万元,直接惠及云 南 10 多个贫困县的 1 万多户贫困 户增收

本报讯 昨天,在中 央反腐败协调小组国际 追逃追赃工作办公室的 统一部署和领导下,在 上海市、虹口区两级反 腐败协调小组追逃追赃 工作办公室的组织协调 下,经过上海市公安局 及虹口分局的不懈努 力,外逃5年的"红通 人员"徐绍富主动回国 投案自首 这是国家监 委等五部门联合发布 《关于敦促职务犯罪案 件境外在逃人员投案自 首的公告》之后,本市第 二个回国投案自首的外

徐绍富,男,1957年10月出生,原系上海建中房屋拆迁有限公司主要负责人。2013年2月外逃加拿大。2013年3月13日上海市公安局虹口分局以涉嫌单位合同诈骗罪对徐绍富立案侦查,2015年1月27日国际刑警组织对其发布红色通缉令。

徐绍富的归案是上 海市委贯彻落实党中央 关于深入推进追逃追赃 工作重要指示精神的又

一重大战果。反腐败斗争永远在路上,再次正告境外在逃腐败分子,彻底放弃幻想,尽快回国自首,积极退脏,争取宽大处理。



云岭西路道路 塌陷原因查明

污水管道损坏现已开始改排

本报讯 (记者 罗水元)记者 今天早上从市路政局获悉,云岭 西路路面塌陷的原因系污水管道 损坏,今天开始改排。

9月20日凌晨,云岭西路一处路面塌陷,途经此处的一辆强生出租车掉入坑中,车上无乘客。驾驶员从车中出来后,自行前往普陀区中心医院就医。事后该段道路两头封闭,过往车辆绕行。记者今天上午从市路政局获悉,昨晚深夜,相应路段车行道已全部挖开,检测已确定是污水管道损坏,今天开始改排。

首届上海骑游节上午举行

骑行看风景 骑出好心情

本报讯(记者 杨玉红)今天上午,在首届上海骑游节的发令枪鸣响声中,150余名骑行者陆续从上海当代艺术博物馆出发,以一种特殊的方式欣赏黄浦江两岸的风景。

沿着黄浦江西岸的骑行车道, 骑行者一边欣赏黄浦江对面中国馆 等世博园区的建筑,一边寻找活动任务 点。参与活动的市民,最年长者近70 岁,多位市民带着儿童来体验活动。

"我们自行车骑行爱好者组建了一支车队,以前只能利用周末、节假日去郊区、苏浙骑行。去年底,黄浦江两岸核心段 45 公里岸线公共空间正式贯通后,我们经常来这里晨练、夜骑。"市民代表张士斌介绍道,获悉上海举行首届骑游节,身边有很多爱好者报名体验。

骑行者徜徉在黄浦江畔充满绿意的自然生态之中,近距离感受和 阅读两岸凝固了上海沧桑历史和见证了上海辉煌崛起的建筑群。约上三五好友或者独自一人,骑上单车 换种方式看风景,成为不少上海市民的休闲新选择。



记者

遇到危险,书包也可变身盾牌

青少年应急安全体验营活动上午举行

本报讯 (记者 陆梓华)火灾 现场,如何安全逃生? 路遇袭击,怎样自我保护? "奔跑吧,安全君" 2018 上海市青少年应急安全主题城市定向赛暨应急安全体验营活动今天上午在金山万达广场启动,今明两天,团市委、市应急办联合近 20 家青年社会组织为青少年和市民免费提供高楼逃生缓降、浓烟逃生、AED 自动体外除颤仪使用、酒驾模拟体验、书包防身术等各类体验服务项目。

孩子们都知道 SOS 是国际通

行的紧急呼救信号,但是,遇到危险,是否会通过拍手、敲击等方式,呼出求救信号?可否想过,遭遇紧急情况,身上的书包同样可以变身盾牌,救你一命?海姆立克急救法可以帮助家长救急使用,但是究竟应按压什么部位,力度和频率如何?"思达防卫"带来的紧急救助现场培训,实用易行。公安部上海消防研究所和万一应急安全科普实训基地联手为市民带来高楼缓降体验。穿好防护设备,轻推墙体,松开手,在缓降器的帮助下以每秒1

至 1.5 米的速度降落到地面 …… 虽然只是 6 米高台,但对第一次体验的市民来说,心理仍要经受不小考验。相关负责人介绍,缓降器可装在阳台、窗台等牢固处,缓降垂直距离可达 30 米,接受过专业培训后,市民可为自己争取逃华机会。

2018 年至 2019 年期间,市青少年服务保护办通过购买服务的方式,面向全市青少年免费开展了应急逃生、消防安全、心理健康、防骗防拐、交通安全、防身防护、紧急救助等 7 大类 100 场培训课程。

首届国家统一法律职业资格考试开考

本报讯 (记者 宋宁华) 今 天,国家司法考试改版为国家统 一法律职业资格考试后迎来首 考。记者从上海市司法局获悉,本 次考试,不仅是"法考"元年,而且在 参考范围和考试方式上都进行了 重大改变,上海考区参考者减少

一成多。

与以往相比,在报名条件、考 试内容等方面都作出了重大调整。 比如,关于报名条件,突出强调了 "具备全日制普通高等学校法学类 本科学历并获得学士及以上学位, 全日制普通高等学校非法学类本 科及以上学历并获得法律硕士、法 学硕士及以上学位,全日制普通高 等学校非法学类本科及以上学历 并获得相应学位且从事法律工作 满三年"才具有报名资格,同时规 定"老人老办法、新人新办法"以便 做好制度衔接。

上海隆重举行 欢送新兵大会

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 宋宁)上海市委、市政府和上海警备区近日隆重召开全市欢送新兵大会,警备区司令员张晓明少将代表市委、市政府、警备区致欢送词,向即将踏上征程的全体新兵表示热烈祝贺,向积极支持子女参军人伍的家长们表示崇高的敬意。

据了解,全市征兵工作展开以来,各级各单位在组织领导、高校征兵、"五率"考评和政策激励上狠下功夫,确保了大学生征集比例和兵员质量继续走在全国的前列,圆满地完成了国务院、中央军委赋予本市的征兵任务。

支持老区教育 培训初中校长

本报讯 (记者 江跃中)昨天, 来自江西省赣州市瑞金、兴国等 19 个区县的 40 多位初中校长在沪培 训结业典礼,在静安区实验中学举 行。这是上海市百将公益基金会支 持革命老区教育实施的"星火计划" 公益项目取得的成果。

据上海市百名将军活动中心主任潘振秋介绍,本次"百将新时代新长征"——支持革命老区教育"星火计划"公益项目,计划 10 年为沿长征路 10 多个省份近万名乡村教师进行培训,提升校长的教学水平与管理能力。

格萨尔走进 上海大世界

本报讯(记者 鲁哲) "格萨尔 走进上海大世界"——果洛州非遗 文化和旅游展示周活动将于9月 27日拉开帷幕。21日,青海省果洛 州政府在大世界举办新闻发布会。

《格萨尔史诗》是藏族人民集体创作的一部伟大的英雄史诗,有着"东方的荷马史诗"的美誉,被称为当今世界仍被传唱的最后一部史诗。果洛是格萨尔文化发祥地。2008年,果洛州被中国民间文艺家协会命名为"中国格萨尔文化之乡",2014年,果洛州被文化部批准设立为格萨尔文化(果洛)生态保护实验区。

展品有唐卡、班玛黑陶、藏银、 藏香、藏靴、德昂洒智书法、藏式木 雕石雕手工产品制作及果洛旅游风 光摄影作品等。